

全球累计新冠确诊病例超4000万例

研究显示新冠病毒可在皮肤上存活9小时

新华社电 美国约翰斯·霍普金斯大学19日发布的新冠疫情最新统计数据显示,截至美国东部时间19日4时24分(北京时间19日16时24分),全球累计新冠确诊病例超过4000万例,达40050902例,累计死亡病例1113750例。

数据显示,美国是累计确诊病例和死亡病例最多的国家,累计确诊病例8154936例,累计死亡病例219674例。累

计确诊病例较多的国家还有印度、巴西、俄罗斯、阿根廷等,累计死亡病例较多的国家还有巴西、印度、墨西哥、英国等。

这些数据来自约翰斯·霍普金斯大学新冠病毒研究项目实时汇总的各个国家和地区的数据。

全球新冠确诊病例数仍在快速攀升。约翰斯·霍普金斯大学统计数据显示,全球累计确诊病例6月28日超过1000万例,8月10日

超过2000万例,9月17日超过3000万例。

日本研究人员发现,新冠病毒可在人体皮肤上保持活性长达9小时,这一时长是流感病毒的5倍。法新社18日报道,这项最新研究结果本月发表于《临床传染病》半月刊。日本研究团队从死亡大约一天的遗体解剖样本中选取皮肤做测试,发现引发流感的病原体可在皮肤上保持活性大约1.8小时,而引发新冠的病毒株存活时间长达9小时。

外交部回应 发布美国损害环境文件: 来而不往非礼也

新华社电 针对外交部网站19日发布《美国损害环境事实清单》和《美国损害全球环境治理报告》两份文件一事,外交部发言人赵立坚19日说,两份文件旨在用事实还原美国在环境领域的斑斑劣迹,戳破美国一些人“贼喊捉贼”的把戏。

“来而不往非礼也。”赵立坚在当日例行记者会上说,美国个别政客与官员不遗余力抹黑中国,近期更是处心积虑地在环境领域污蔑诋毁中国。美方自身不仅在国内环保政策上大开“倒车”,也严重损害全球环境治理的公平、效率和成效。美方在环境领域的劣迹,遍布气候变化、生物多样性、濒危物种、固体废弃物、化学品、森林、水污染等诸多领域。

“今天,外交部网站上公布了《美国损害环境事实清单》和《美国损害全球环境治理报告》两份文件,旨在用事实还原美国在环境领域的斑斑劣迹,戳破美国一些人‘贼喊捉贼’的把戏。事实胜于雄辩,公道自在人心。”他说。

链接

美媒:中国已恢复正常 美欧仍深陷疫情

新华社电 美国《商业内幕》网站日前刊文说,中国目前已摆脱新冠疫情带来的负面影响,国内生活秩序基本恢复正常,而美欧仍在努力控制疫情、试图复苏经济,并因冬季将至面临疫情反弹。

文章说,中国“十一”黄金周期间6亿多人出行,并没有引发疫情反弹。美国

感恩节假期将至,但它却远不能复制中国黄金周的成功。文章援引美国国家过敏症和传染病研究所所长、白宫冠状病毒应对工作组重要成员安东尼·福奇的话说,如果美国人不希望疫情反弹,那么他们必须“作出牺牲”。

文章认为,中国成功的原因首先在于采取了迅速全面的检测手段,认真对接触

人群进行追踪,并快速修建了专门针对疫情的新医院。此外,自疫情暴发以来,中国各地都严格实施封锁措施和保持社交距离,而且政府民众配合默契。

文章说,中国应对疫情的效率反衬出很多西方国家应对失策的事实。美欧仍面临封锁措施不完善、接触人群追踪力度弱、应对疫情缺乏经验等问题。

三文鱼在加拿大洄游成风景



加拿大安大略省近日进入三文鱼洄游季,成群结队的三文鱼从大海中游回出生地繁殖,形成一道风景,吸引不少游人和垂钓者。图为在加拿大多伦多的亨伯河上,三文鱼跃出水面试图跳过水坝。新华社发

韩国男护士 58年来首超2万

新华社电 韩国护士协会数据显示,男性护士明显增多,取得护士职业资格的男护士今年超过2万人,为58年来之最。

《韩国时报》19日援引韩国护士协会的数据报道,今年通过韩国护士执业资格考试的人中14.7%为男性,远高于2008年的3.36%。韩国自1962年首次为男性颁发护士执业资格,今年共有21042名男护士,首次超过2万人。

韩国男护士协会副主席毛炯钟(音译)说,男护士增加源于护理专业的男教授增加。韩国全国203所护理专业院校如今共有26名男教授。毛炯钟说:“也许这一数字看起来很小,但5年前没有一个男教授。”

日企拟推出 双人防疫“会议舱”

新华社电 日本一家企业拟推出一种满足防疫需求的双人工作间,可供两人一起办公又彼此隔离、防止飞沫传播,特别适合使用者在新冠疫情期间面对面交流。

疫情期间,人们多用视频聊天软件开会。然而,远程会议不适用内容牵涉行业机密或需要现场交流的情况。网络信号不佳也会影响视频会议质量。

日本“天空新闻24小时”网站18日报道,日本办公企业国誉公司因此推出供两人面对面交谈的“会议舱”。这种长方形小隔间由透明玻璃分为左右两个独立空间,分别由两扇独立玻璃门进入。左右舱室均设有沙发卡座、小桌板、电源插头、USB接口、扬声器、麦克风和通风装置。

值得一提的是,如果仅一人使用,会议舱中间的玻璃隔板可以降下来,打通左右舱室,以便使用者享受更大空间。

泰国示威持续 巴育愿意对话

新华社电 泰国总理巴育·占奥差19日说,政府不会在首都曼谷以外的地区延长实施紧急状态。

上万示威者18日冒雨走上首都曼谷街头,连续第五天举行大规模反政府示威。巴育当晚表示愿意倾听民众呼声,尊重示威权利。

政府发言人阿努差18日晚在一份声明中说,巴育关注正在蔓延的示威活动,重申“政府愿意倾听所有人的难题,继续在所有领域解决问题”。

同时,巴育强调示威者必须遵守法律,担忧别有居心者“煽动暴力”,下令执

法部门警惕“不法团体”利用示威为自身牟取政治利益。

相比巴育前几天的表态,这份声明有所降调。《曼谷邮报》报道,警方16日用高压水龙驱散示威者,令巴育承受舆论批评。

阿努差告诉路透社记者:“政府希望对话,共同寻找出路。”

示威者18日不断转移聚集点,占据胜利纪念碑和阿索克商业区等交通枢纽。警方派出大批警员维持秩序,示威者则分发装备,预备抵抗警方驱散行动。但双方没有发生肢体冲突。曼谷之外,泰国约有20个府当天也出现类似示威。

新一轮反政府示威已持续3个月,尽管泰国政府实施紧急状态、逮捕数十名示威组织者,但目前仍未见退潮。示威者要求巴育政府下台、修改有利于现政权的宪法条款,还公开批评王室。示威者14日在曼谷民主纪念碑一带围堵王后素提达的车队。《联合早报》说,这是前所未有的行为,显示示威进一步升级。

巴育15日宣布在曼谷地区施行紧急状态。示威仍在继续,何时结束难以判定。《联合早报》分析,目前未必是决定泰国政局的分水岭时刻,局势走向还将取决于各方政治势力的博弈。